03 ab) Gugaa g2 d I (s ALl & i)
06313 (5 3l AN || claaly 1 Baka,,. JsY) Cugand)

B=(x+1)? s A= (x+1DGx+ 1) :0mdlll G il jliad
B 9 A Cpomedl) e JShay g pdi*(1
A+ B s Jas (2

D=+v3+V9 5 C=+/25 :0mill gy Jacr(1

Giasaa b 5 a én) avh JS& s P = 24/5 4 5120 sl GiSiF(2
(b
5

R = = sl glia a sl i) cial*(2

N =0,000015 M = 6854 :4ull ) (e JSI Asalad) <Y Jac 1% (3

AC =1 3AB =3 :&a A il &l ABC ¢8% (1

BC Aluadd) (14
ACB 43534 480l uud) aaa)*(2 4

. \/g & - “ . -
sinx = — 1w bila 4yl bt st (11

Lgx —5u) A5 cosx qald (14
.0 8384 g3l 53150 ABCD (54

Osliia OCD 5 0AB Oiiadl o G (14
ahls (AM) afiwal),C 5 D o8 CALAS [DC] e Adali M oSl (2 4k
.G ki b (BC)
Ogléia MCG 5 ADM GEE 0f Co ot

A8 o) andli g aAT Cpus praaall) gL o)




